

Вы знаете, что мыть руки надо через каждые

четыре часа, и не дольше, пока звучит песня "Джингел-бен", иначе смоете защитный фон, т.е. полезные бактерии, защищающие нас? А я теперь знаю. Благодаря моему ученику Паше Тихомирову, который изучил состояние кожи рук досконально - и теоретически, и практически с применением микроскопа. И даже взял посеы с рук членов жюри (как только посмел!?) городской научной конференции младших школьников. Возможно, за эту наглость, а может быть, за убедительное выступление, Паше дали второе место. Поздравляем победителя!



А ведь в номинации участвовало 16 работ, и одна другой интереснее: и про то, что нельзя есть школьный мел, и почему роятся пчелы, и как делать духи, и как правильно кормить синичек, ведь если делать это неправильно, начнут поступать жалобы от

соседей - научно доказано учеником 4 класса! Вот так младших школьников приобщают к научной деятельности - через необычный взгляд на обычные вещи.